

为事业选人才 凭实绩用干部

嘉鱼注重培养优秀年轻干部

本报讯 记者谭宏宇、通讯员皮道琦、郑世慧、周娴静报道:截至8月24日,嘉鱼县已选派384名年轻干部到乡村振兴、项目建设、招商引资、防疫抗洪、信访维稳“五个一线”锻炼,并通过调研为换届储备了101名优秀年轻干部。

今年6月,该县选派24名年轻干部组建了8个招商小分队,赴沿海城市开展驻点招商。招商东莞小分队队长、簰洲湾镇党委副书记尹文靖说:“我们小分队组织了28次考察洽谈活动,拜访企业25家,有意来嘉考察的项目有4个。”

“近年来,嘉鱼县先后推荐47名年

轻干部到上级单位挂职。”嘉鱼县委组织部相关负责人介绍,近年来,嘉鱼在疫情防控、脱贫攻坚、经济发展等一线培育“三新”干部68人,深入实施年轻干部成长工程。

在该县年轻干部座谈会上,24名来自一线的年轻干部围绕“破思想坚冰、谋发展突围”主题与县委书记和县委副书记进行深入交流。

谈到自己最有成就感的工作时,潘家湾镇副镇长陈静说:“经过10年发展,潘湾工业园规模企业从0到发展现在55家,拥有高新技术企业29家,税

收从不到百万到如今过亿,作为潘湾经济发展的建设者之一,感到很荣幸。”

“今年,我们先后深入乡镇和县直部门开展了4轮调研。”县委组织部相关负责人介绍,通过调研,全方位了解干部特点和工作实绩,发现优秀年轻干部101名,为换届储备了优秀人才。

“任期内实绩情况成为干部调整的重要依据。”今年7月,嘉鱼县深入乡镇开展高质量发展实绩考核,全覆盖开展谈心谈话,了解乡镇领导班子在本届任期内运行情况。被考核的年轻干部纷纷表示:“干与不干、干多干少都摆在明

处,大家普遍感觉很公允。”

为树立“凭实绩用干部”的用人导向,嘉鱼建立县委常委定期考核制度、季度评价制度,对年轻干部进行“成长鉴定”,定期了解考核评价干部工作实绩,将不胜任现职的干部及时调整出列,让有为者有位。

截至目前,在战疫战贫、招商引资、项目建设一线,该县1人获得国家级表彰,5个集体、12人获得省级表彰,4人获咸宁市记功奖励,29人获省、市“两优一先”表彰,51名工作实绩突出干部提拔重用到关键岗位。

乡音喊话云广播 通俗易懂获点赞

通城防疫宣传“声”入人心

本报讯 记者刘珊珊报道:“喂喂,今天西瓜再播一个通知,都竖起耳朵听呀,昨日县里的防控指挥部下了新通知……”近日,几条通城人民熟悉的通城话广播视频在朋友圈里热传,获得了不少点赞。

“西瓜播报”是湖北通城网的一个视频宣传栏目,自8月4日播出以来,共推出10余条短视频,总浏览量超过100万。疫苗接种、防疫注意事项、通城防疫形势……通过女主播熟悉亲切

的乡音、通俗易懂的语言、重点突出的内容,让广大群众耳目一新。

“我们的家乡话有特色,听起来亲切,对于一些中老年人、在外地工作的游子和农村群众来说,在刷手机的同时了解到县里最新的情况,大家更愿意听通城话版的疫情防控宣传。”湖北通城网负责人黎莉斯介绍。

视频制作过程也不是想象的那么简单。首先要将官方通知提炼成300至800字的重点内容,再将其转化为通

城方言,这口音既要地道,还要悦耳,然后翻译成文字制作字幕,“通城话好说但不好用文字表达,每个视频我们6个人都要经过一番讨论,得出最精准合适的文字。”配音主播“西瓜”说。

引人关注的是,每一条播报视频的背景都是通城县城各个街道建筑,在了解疫情最新情况的同时,能跟着视频看看通城的现状。“通城是个打工大县,我们的粉丝有很多都在外地,他们留言说在视频看到自己家了,不少评论让我们

很触动。”黎莉斯说,这种互动既让即将返乡的人能掌握最新消息,及时配合疫情防控工作,也进一步加深了外地游子对家乡的情怀。

“我们虽然是自媒体,但一直秉承着媒体的责任和担当,听党话跟党走,传播的都是正能量。”黎莉斯表示,从去年发生疫情开始,湖北通城网一直致力于做好疫情防控宣传和民生信息科普,积极充当通城自媒体宣传的一面旗帜。

果园夏管

8月13日,通山县燕厦乡金坑村金宏家庭农场,果农正在柚子树下除草。

据了解,该农场由在外打工回乡的王文超于2015年投资2000多万元兴建,主要种植柚子、石榴、脐橙、柑桔等特色水果。目前,部分果树已开始挂果。“今年的果树受天气影响减产严重,但我有信心把损失补回来。”王文超说。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
特约记者 徐大发
通讯员 沈婧 摄



咸宁高新区横沟桥镇凉亭垴村

生态养鸡“啄”开致富门

本报讯 记者见博、通讯员孙艳、龙腾报道:7月29日,记者来到咸宁高新区横沟桥镇凉亭垴村生态养鸡基地,林间随处可见全身呈黑色或者金黄色,两脚粗壮结实的五黑土鸡和江汉土鸡在觅食。放眼望去,100个“鸡别墅”错落有致,清脆悦耳的鸡鸣声格外动听。基地负责人冯正清和表弟两人忙着给鸡喂食、捡蛋……

“每天让我从睡梦中醒来的,不是清晨的第一缕阳光,而是一只只鸡的叫声。这里山林多,适合林下养鸡,林下养鸡可以增加鸡的活动空间。鸡在林下吃虫,投喂玉米、稻谷等,肉质特别好,吃起来香且有嚼劲,

客商们都是提前打电话来预订,我们一直都不愁卖。”冯正清忙着给鸡喂食时说。

冯正清是生态养鸡基地的创办人,2019年在市农业农村局和横沟桥镇的支持下,流转了山林100多亩发展规模化生态养鸡“553”养殖。经过两年养殖,现已经成为当地生态养鸡大户。

“553”养殖,即一群鸡规模不大于500只,一亩地放养鸡低于50只,鸡群300日龄更新。通过合理的规划和科学的养殖,可节省精饲料15%左右,每只增收超过40元。

“叫声洪亮,眼睛炯炯有神,说明鸡是健康的。”冯正清说,他和表弟两

人要管理5000多只鸡的“吃喝拉撒”,打扫卫生、喂食、消毒。前几年,他在广东当酒店经理,看到家乡农业越来越好,回乡创业的想法愈加强烈。如今,他从一个养鸡的“门外汉”变身为养鸡能手,基地每天平均产蛋3000枚,每年提供村集体经济收入10万元。也经常会有周边的村民上门向他讨教养鸡技术,他总是毫无保留地传授养鸡经验,希望越来越多的乡亲们通过养鸡“啄”开增收致富的大门。

“553”养殖,即一群鸡规模不大于500只,一亩地放养鸡低于50只,鸡群300日龄更新。通过合理的规划和科学的养殖,可节省精饲料15%左右,每只增收超过40元。

“叫声洪亮,眼睛炯炯有神,说明鸡是健康的。”冯正清说,他和表弟两

人要管理5000多只鸡的“吃喝拉撒”,打扫卫生、喂食、消毒。前几年,他在广东当酒店经理,看到家乡农业越来越好,回乡创业的想法愈加强烈。如今,他从一个养鸡的“门外汉”变身为养鸡能手,基地每天平均产蛋3000枚,每年提供村集体经济收入10万元。也经常会有周边的村民上门向他讨教养鸡技术,他总是毫无保留地传授养鸡经验,希望越来越多的乡亲们通过养鸡“啄”开增收致富的大门。

生态养鸡产业成功激发了凉亭垴村的新活力,说起未来的发展,施维成竹在胸:“产业发展贵在精而不在多。结合我们村的实际情况,将把‘生态鸡’产业做大做强,做出市场,做成品牌,并带动其他养殖业也做出特色,助力乡村振兴。”

退伍不褪色的女兵

咸宁日报全媒体特约记者 胡剑芳

在武汉,当兵也在武汉,是个地地道道的“武汉伢”。在武警湖北总队第一支队服役的时间里,无论是风雨中站岗值勤还是起早贪黑当炊事员,无论是当驾驶员还是当勤务兵,陈莹都能恪守军人职责,刻苦拼搏,任劳任怨,掉汗掉泪不掉队,从普通一兵干到班长职务,完成了从一个热血青年到革命军人的完美转变。

如今,陈莹虽已退役,但仍然坚守

闻令而动,勇挑重担,敢打硬仗,“退伍不褪色”的铿锵誓言。从一名大学生村官到一名乡镇干部的角色转变中,她以为人民服务为宗旨,竭尽全力为群众办实事好事,把党的温暖和关怀送到向阳湖镇困难群众的心坎上。作为一名基层妇联干部,陈莹经常以扶贫帮困为着力点,把自家新的或大半成新的衣服、鞋子、帽子等生活必需品送到困难妇女儿童手中,还号召全镇妇女干部为群众

做实事好事。

陈莹的丈夫也曾是一名驻港部队退役老兵,如今是十堰市竹溪县公安局基层派出所一名优秀的所长,曾荣获个人三等功两次。由于工作原因,夫妻俩聚少离多。去年疫情期间,奋战在异地的小夫妻,在工作疲惫之时偶尔手机视频相互鼓励,虽然少了一家三口团圆的天伦之乐,却换来了万家的幸福安宁。

武深高速崇阳连接线

方山村桥首片箱梁架设成功

本报讯 记者丁伟报道:近日,记者从湖北省路桥集团有限公司获悉,武深高速崇阳连接线方山村桥完成首片箱梁架设,标志着该项目桥梁上部结构施工拉开序幕。

方山村桥全长约90米,桥面宽24.5米。为确保首片箱梁安全架设,项目部提前筹划、精心组织,通过严格控制混凝土的配合比,加强施工过程管控,组织施工人员开展专项培训、技术交底,对特种作业设备进行安全专项检查,为顺利架设箱梁创造了良好条件。

防范招标打“熟人分”

我市规范远程异地评标

本报讯 记者原子、通讯员李春、付丹丹报道:在工程建设项目招标过程中如何防范专家打“熟人分”?市公共资源交易中心近日印发《咸宁市工程建设项目远程异地评标操作规程(试行)》,从系统建设和组织协调、工作流程、异常情况处置三个方面,系统阐述工程建设项目远程异地评标规范,持续完善远程异地评标制度机制,规范专家资源跨地区共享共用。

开展工程建设项目远程异地评标旨在以信息化为手段,组织远程异地评标项目,投标人想获取完整的评审时间、评审地点、评审专家等信息变得更加困难,可以更好地遏制工程建设项目中专家打“熟人分”的问题。

一副耳麦,一个摄像头,在湖北省远程异地评标协调系统上,架起了市域内招标采购专家沟通的桥梁。地域不再是阻碍,评审专家通过远程视频交互系统实现无障碍沟通,在线实时讨论,画面同步直播,在线打分、评标结果、评标报告由系统自动生成,实时全程监督。

咸安区关爱退役军人协会

把关爱送到退役军人坎上

本报讯 通讯员周常林、曾若舜报道:“这下可以安心在这里创业致富了。”日前,在咸安创业的江西籍退役军人小胡,感激地对咸安区关爱退役军人协会相关人说。

原来,小胡在咸安创业期间遇到困难,与当地有关单位和人员产生矛盾纠纷,为此陷入困境。得知情况以后,区关爱退役军人协会相关人立即主动上门,与有关单位和人员沟通,很快将问题全部解决。

通山九宫山镇强化责任激励干部干事

要干着换届 不等着换届

本报讯 通讯员王能朗、夏恢开、王玲俐报道:“村入户公路还没完工,自来水还有15家没接通,村办林果基地流转手续还有50家农户没签字……”日前,通山县九宫山镇组织专班对村(居)换届前各项工作进行检查疏理,用倒逼方式,强化村干部为民办事。

“要干着换届,不要等着换届”。针对目前农村基层干部存在的换届前歇歇肩等不良现象,九宫山镇制定出3个“为民事责任”规定:即为民办实事

任,要求全镇各村(居)在换届前,将原来所定的公共福利事项做好收尾、尽快完工;为民排忧解难责任,实行党员干部“一帮一”活动,帮困难户解决生产生活中的困难;为民帮富责任,由党员致富户带动困难户发展生产。

同时,将干部为民办实事、发展经济项目及目标责任落实到人。并与换届后新任村干部签订责任状,确保村(居)换届换班不换目标,换人不换责任,工作更有新成果。

驾驶员车内险窒息

民警及时救助送医

本报讯 记者张欢、通讯员王晓东报道:8月24日8时50分许,咸宁一名80后男子在驾驶私家车辆时突发疾病,幸亏执勤民警及时发现,男子得以及时送医救治。

正值上班早高峰,市公安局交警四大队民警汪怀志带领辅警赵冬兴、赵聪在长安大道与十六潭路交叉口(万达广场十字路口)执勤。当绿灯亮起,车来车往的时候,汪怀志等人留意到一辆轿车滞留在红绿灯路口,便迅速上前了解情况。

走到车窗旁,汪怀志发现车辆驾驶位坐着一名男性驾驶员,表情十分痛苦。“当时车主手捂胸口,脸色发黑,呼吸困难,仿佛要窒息的感觉。”汪怀志说。男子看到民警立即开口求助,说其“胸口痛,呼吸困难,无法驾驶车辆”。情况紧急,汪怀志等人迅速将男子转移到副驾驶躺下,并发动其车辆,将男子送往市中心医院急诊。“路上我们一直安抚男子,让他坚持住,后来大约7.8分钟到医院了。”汪怀志说。

据了解,该男子姓余,是外地人,独自在咸宁务工。因送医及时,余先生得到及时救治,未出现严重问题,具体发病原因仍在检查中。民警与余先生交流得知,他这两天感觉有点不舒服,想去医院检查一下,谁知突然出现这种险情。男子对民警表示万分感谢,随后和朋友一同离开。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568